



День народного единства

4 ноября — день Казанской иконы Божией Матери — с 2005 года отмечается как День народного единства. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России - освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году.





4 ноября наша страна
отмечает праздник -
**День народного
единства.**

Установлен он по инициативе Межрелигиозного совета России. Этот день отдает дань памяти событиям 1612 года, когда в едином духовном и ратном порыве народным ополчением под предводительством Минина и Пожарского была освобождена Москва и было положено начало выходу страны из глубокого политического, духовного и нравственного кризиса, порожденного смутным временем.

4 ноября

День Народного Единства

16 декабря 2004 года Государственная дума Российской Федерации приняла поправки в федеральный закон «О днях воинской славы» (Победных днях России). Одной из поправок было введение нового праздника - День Народного Единства.

22 октября (4 ноября – по новому стилю) 1612 года народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского приступом взяли Китай-город, а затем освободили Москву от иноземных захватчиков. Интервенты были вынуждены ретироваться. Минин и Пожарский в одночасье стали лидерами нации. Благодарные потомки по достоинству оценили их вклад в дело освобождения отечества и воздвигли героям монумент на главной площади страны.

4 ноября мы отаем дань событиям, когда общество, встав на сторону государства, спасло его от неминуемой гибели. Смертельная опасность объединила все патриотические силы страны. В этот период проявились лучшие черты русского народа – его стойкость, мужество, беззаветная преданность Родине, готовность ради нее пожертвовать жизнью. История России богата такими примерами, когда именно единение всего многонационального народа нашей Родины во имя блага и процветания страны открывало путь к укреплению независимости государства и способствовало развитию цивилизованного общества, сохранению культурно-исторического наследия.



В 1611 году в Нижнем Новгороде земский староста Козьма Минин, обратившись с призывом отдать последнее ради спасения страны, начал созывать народное ополчение





4 НОЯБРЯ

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

ОТМЕЧАЕТСЯ В РОССИИ
С 2005 ГОДА В ПАМЯТЬ
О СОБЫТИЯХ 1612 ГОДА
И В ЧЕСТЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ
МОСКВЫ ОТ ПОЛЬСКИХ
ИНТЕРВЕНТОВ



4 НОЯБРЯ 1612 ГОДА (22 ОКТЯБРЯ
ПО СТАРому Стилю) НАРОДНОЕ
ОПОЛЧЕНИЕ ПОД ПРЕДВОДИТЕЛЬСТВОМ
НИЖЕГОРОДСКОГО ЗЕМСКОГО СТАРОСТЫ
КУЗЬМЫ МИНИНА И НОВГОРОДСКОГО
КНЯЗЯ ДМИТРИЯ ПОЖАРСКОГО УСПЕШНО
ШТУРМОВАЛО КИТАЙ-ГОРОД, ВЫНУДИВ
КОМАНДОВАНИЕ ПОЛЬСКОЙ АРМИИ
КАПИТУЛИРОВАТЬ

День народного единства: история праздника

Дата связана с событиями 1612 года, когда были изгнаны из Москвы польские интервенты. Героями того времени стали купец Кузьма Минин и российский князь Дмитрий Пожарский, которые командовали народным ополчением. Это были годы Смуты. Казалось, что Российское государство на грани распада. Но 4 ноября, дало шанс восстановить суверенитет и независимость российских земель отсюда и название праздника День народного единства. Многие называют этот праздник аналогом или же просто дополнением к историческим событиям 7 ноября. Однако освобождение Москвы от поляков в XVII веке имеет куда более глубокий смысл. 4 ноября – это день героизма простых людей, которые не побоялись взять на себя ответственность за результат вооруженного конфликта. Это день сплочения российского народа, который выступал за независимость и возможность самостоятельно выбрать свое будущее.



Почему праздник называется «День народного единства». Назван он так потому, что весь народ, забыв все обиды и разногласия, бедные и богатые, всех национальностей вероисповеданий объединились в борьбе с общим врагом. Всех сплотила одна цель – спасение земли русской, любовь к Отечеству. Единство народа – спасло Россию в трудное время.



Государственный
праздник, который
отмечается 4 ноября

**Это день соединения прошлого,
настоящего и будущего,
объединения всех людей нашей
огромной страны в любви друг к
другу, к своему краю, к России**

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Пока мы едины, мы непобедимы!